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	Elaborar preguntas a partir de la lectura y análisis de una noticia


	
	
El principal objetivo de esta clase es leer y comprender una noticia, poniendo especial atención a la capacidad de formular preguntas sobre lo leído. 
Para entender la importancia de las preguntas, imaginemos que queremos llegar a una dirección que no conocemos y no disponemos de otros medios más que preguntarle a otra persona. 
Ocurre a veces que hacemos preguntas para buscar información y otras para confirmarla.

A continuación se modelará la estrategia con la siguiente noticia: “Nueva leona blanca llega a Parque Zafari de Rancagua”. 


Nueva leona blanca llega a Paque Zafari de Rancagua
La hembra albina acompañará al macho que ya reside en el parque hace 3 años. Se espera que ambos leones tengan crías con sus mismas características.

Desde Tanzania, África, llegó una novia para el león Iván, el león blanco del Parque zoológico Zafari de Rancagua que hoy tiene 3 años y que ya pesa 170 kilos.
Iván es una de las principales atracciones del Parque Zafari de la comuna y se le buscó una novia para su, hasta ahora, solitaria vida.
“Carmencita” es la nueva compañera de Iván. La leona blanca, traída desde el continente negro, pesa ya 150 kilos y se le dejó en una zona alejada de los otros animales y con una dieta especial durante algunas semanas.
Sólo existen 300 leones blancos en todo el mundo, ya que se trataría de una mutación genética de los leones comunes. Esta condición significa la ausencia de melanina, la sustancia que le da color a la piel y al pelo.
Esto animales no son aptos para vivir en estado salvaje. Esto porque serían fácilmente detectables al momento de cazar a su presa.
Los leones blancos serían el equivalente a los seres humanos albinos, los que también sufren de una condición de mutación genética en la que carecen de melanina.
Iván en un principio fue reacio a la presencia de Carmencita, sin embargo, después de días de encontrarse separados por tan sólo una reja, el león macho ya se acostumbró a la presencia de su nueva compañera.
Tanto es así que hoy se encuentran en la misma jaula compartiendo espacio y se espera que en algunos meses más, esta relación se consolide y puedan tener crías parecidas a sus progenitores.
 




[bookmark: _GoBack]              
Me pregunto, ¿en qué parte de África quedará Tanzania?, si tienes 3 años y ya pesa 170 kilos, ¿cuánto pesara cuando sea adulta? Si es el único león blanco en Chile, ¿será el animal más famoso del Parque Zafari de Rancagua? 

Cuando uno se formula preguntas sobre la lecura es importante tener claridad sobre si esas preguntas se pueden reponder con el texto, de lo contrario, dónde podría sacar la respuesta. 


 




	Actividad

	Lee la noticia “La OMS pide que se prohíba toda publicidad relacionada al tabaco” en la página 41 del cuaderno de trabajo y resuelve las actividades nº1 y 2º  de las páginas 42 y 43.   







